

Государственные экзамены для юристовъ. Вчера, въ актовомъ залѣ университета, состоялось собесѣданіе о государственныхъ экзаменахъ попечителя учебнаго округа, предсѣдателя юридической испытательной комиссіи П. Э. Соколовскаго со студентами юристами, оканчивающими курсъ юридического факультета. П. Э. Соколовскій сообщилъ, что экзамены начнутся съ 20 апрѣля и продолжатся по 29 мая. Въ каждый экзаменаціонный срокъ комиссія будетъ экзаменовать по 14 чел. Составленіе экзаменаціонныхъ группъ — дѣло студентовъ. Желающіе экзаменоваться по всѣмъ предметамъ въ одинъ день должны сдѣлать соответствующее заявленіе дѣлопроизводителю комиссіи. Списки экзаменующихся должны быть сообщены дѣлопроизводителю комиссіи до 16 апрѣля. Переездъ изъ одной группы въ другую допускается по прошеніямъ. Пріемъ прошений о допущеніи къ экзаменамъ прекращается: для иногороднихъ — сегодня въ 3 час.; для харьковскихъ студентовъ и экстерновъ — 16 апрѣля. Иногородніе студенты, подавшіе прошенія по сегодняшней день, будутъ допущены къ экзаменамъ (подало около 100 чел.). Государственные экзамены будутъ производиться два раза въ годъ. Для диплома 1-й степени необходима отмѣтка «весьма» по дотмѣ римскаго права. Повторные экзамены по предметамъ,

Г. входящимъ въ испытательную комиссию, по новымъ правиламъ, не будутъ осенью, въ томъ случаѣ, если у экзаменующагося будетъ отмѣтка о полукурсовомъ испытаніи. Въ заключеніе П. Э. Соколовскій высказалъ нѣсколько замѣчаний о положеніи современныхъ испытаний и отношеніи къ экзаменамъ студентовъ. Рѣчь П. Э. Соколовскаго была покрыта аплодисментами.